

## 路难行

早餐摊占道经营 私家车乱停乱放  
培新街拥堵 居民出行难

□记者 杨岸萌

本报讯 平煤神马集团二矿口向东的培新街上,每天早上都会出现严重堵车现象,居民上班、孩子上学十分不便。昨天,市民李先生向记者反映了此事。

据李先生介绍,他家住培新街2号院,每天上班从家属院出来后先经过培新街,再到平煤神马集团二矿口,过完火车道才能到平安大道上。最近一段时间,他几乎每天早上出

门都会被堵在培新街,少则几分钟,多则十几分钟,非常耽误时间,希望有关部门能对此处进行彻底治理,还居民一个交通顺畅的街道。

从平安大道经平煤神马集团二矿口的铁道向东就是培新街。昨天上午,记者来到这里看到,培新街是一条与平安大道平行的街道,路面不宽。从二矿口顺着街道向东走,两边的人行道上有七八个早餐摊点;再向东,路北有个停车场,路两边也停着很多车辆,且几

乎所有车辆都是一半在路上,一半在人行道停放,导致行人在快车道上与电动车、摩托车、轿车走在一起,十分混乱。

“此处拥堵有三个原因。”李先生说,第一是二矿口的铁道要过火车,行人车辆都要等;第二是培新街太窄,且路边违停车辆多,占去部分路面;第三,不仅早餐摊点占去部分人行道,买早餐的人也随意停放电动车、私家车,又占去不少路面。“第一个问题目前无法改变,但后两个可以。其实,以前

街上没有停这么多车,自从建了收费停车场,很多人就开始把车停在路边了。”

随后,记者致电新华区数字化城管监督指挥中心,工作人员表示针对早餐摊点占道经营的问题,他们会尽快告知相关部门,派人前往处理。

而对于车辆乱停乱放的问题,记者致电矿山路派出所交巡大队,工作人员刘女士说,现在每天都有民警在培新街巡逻,看到违停的车辆,都会进行处理。

说好“完工给钱”  
不料对方“变卦”

律师提醒:签订合同  
应杜绝细节漏洞

□记者 王辉

本报讯 近日,新华区李庄村村民李先生在市区矿山路西段南团小区承包了一项管道安装工程。工程完工后,李先生却与发包方在工程款支付问题上产生了纠纷。昨天上午,李先生带着一份《管道安装协议》向本报反映称,工程完工后,发包方没有向他支付全部的工钱。

李先生说,几天前,南团小区居民楼改造工程发包方薛先生同他签订了一份协议,由他带人负责安装南团小区等14栋居民楼70多根下水管道,每根安装费200元,工程款总计15000元,完工后即付工钱。然而,工程完工后,薛先生仅向他支付了5000元,称剩余钱款验收后再支付,且要扣除一部分质量保证金。

记者看到,李先生与对方签订的协议上明确写着双方要遵守法律法规,按章办事,甲方(薛先生)要为乙方(李先生)提供安全卫生的工作环境,乙方自带的工具、器械应属合格产品,一旦发生事故应当采取必要措施等。协议还列举了一二十条双方在施工期间的权利、义务与责任,详尽明确。但唯独没有说明工钱数额、支付方式与日期。

对此,李先生说,双方在口头上讲明了工钱的支付日期,即“干完活就给钱”,支付方式是现金支付。而薛先生则说,他当时讲的是“干完活、验收合格后再给钱”,如果干完活就给钱,不管工程质量是否合格,就把钱付给对方,他们拿着钱走了,工程出现质量问题,找谁负责?

针对此事,河南博识律师事务所律师王永红提醒广大务工人员,在签署此类合同(协议)时,首先,应在合同中详细注明工程款的计算方法、数额、支付方式、日期,以及质保金、违约金的返还日期。其次,工程开工后,随着工程的进度,发包方应支付的工程款数额比例也应当写入合同中。另外,工程进度因受不可抗力而受到影响的,也不可忽略。建议务工人员参考劳务承包合同的有关条款签订协议,以免日后出现不必要的纠纷。

## 一半平整 一半坑洼

## “民意路”可否顺应民意好好整修?

□记者 李科学

本报讯 新华区一条名为民意路的小路一半平整干净,一半坑洼不平。昨天,家住市区长青路北段神龙花园的市民于先生向本报反映,同一条路两端差别这么大,能否整修一下?

昨天上午,记者来到新华区区长青路北段,路西侧一条与其垂直的小路上竖有“民意路”

指示牌,西去通往鹰皇花园小区,直抵凌云路。自长青路与民意路交叉口西去,约三四百米长的窄窄的水泥路面多有破损,一市民骑着电动车正颠簸前行;临近鹰皇花园小区,路面上大片坑洼不平,铺填有碎石;继续西去,路面则干净平整。

于先生说,他们小区不少居民晚上常去建设路西段白鹭洲国家城市湿地公园游玩,走民意路非常近。但民意路路况

很差,如果赶上下雨,更是泥水横流,“有关部门能不能把这段路面铺设一下?”

昨天下午,记者致电新华区数字化城市管理指挥中心,工作人员吕女士就此事咨询有关部门后,向记者提供了新华区住建局相关部门的电话。随后,记者与新华区住建局工作人员张先生取得联系。

张先生说,民意路原为李庄新村路,在李庄新村连片开

发改造前是村里一条干道。目前,这条路南侧的鹰皇花园小区已经建成,小区居民多由晶珠路进入;北侧连片改造工程在施工中。由于经民意路运送物料的车辆较多,暂不具备对市民通行的条件。新华区有关部门也和开发商协调过,这条路属于小区内部道路,内部工程完工后会进行铺设。他表示,由于紧挨工地,安全起见,不建议市民从此处抄近道。



## 如此存放

昨天上午,建东小区的小游园里,两棵大树上锁着不少的桌椅板凳。记者在这个小游园里看到,不少的树上都锁着这样的桌椅板凳。在公共场合,如此存放物品,十分不雅,有损市容市貌。 本报记者 禹舸 摄

## 追踪报道

占道的车位锁  
已拆除

□记者 高红侠

本报讯 市民杨先生反映,市区西苑路有人在行车道及人行道上私设车位锁,存在安全隐患(本报5月26日A06版曾报道)。昨天,记者了解到,占道的车位锁已被拆除。

杨先生告诉记者,此事经晚报报道后,在有关部门的督促下,该路段行车道和人行道的车位锁被拆除。

## 招聘发行员

因报纸发行需要,平顶山日报社发行部现面向社会招聘发行员。条件如下:

- 1.身心健康,品行端正,吃苦耐劳,热爱发行事业。
- 2.年龄在20岁至45岁之间,男女不限。

报名地址:平顶山日报社发行部  
电话:0375-4965269  
0375-4962421

## 来电照登

市民孙先生昨日来电:市区开源路82号院1号楼楼顶有人养鸡,叫声不断,影响附近居民休息。

市民付女士昨日来电:市区园林路阳光花园30号楼2单元楼下有一变压器的声音很大,影响居民休息。

## 热线回复

市区诚朴路广厦雅园楼

下傻子烧烤每天晚上7点左右室外烧烤,油烟大,噪声大,影响居民休息。

市环保热线一工作人员:建议市民遇到此类情况直接拨打12369投诉。

市区凌云路北段高皇花园6楼没有水,影响居民生活。

本报热线工作人员与反映人联系得知,家中已经来水。反映人对本报表示感谢。